
                                                   ZAPISNIK sa 28. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

- DOPUNA br. 1.-  

 

AD) 3. 

Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2021. godinu i projekcija                                      

Proračuna  za 2022. i 2023. godinu 

 

……….. 

Tanja Jovanović Šincek: Ja vam preporučujem da to malo stornirate jer je to jako škakljivo jer 

bi mogao biti i Uskok tu. 

Načelnik: Ja sam Vašu preporuku uzel u obzir 

Tanja Jovanović Šincek: Jer se zna kako se kupilo zemljište i na koji sistem 

Načelnik: Ja ne znam znate Vi možda 

Tanja Jovanović Šincek: Znam, čuti ćete preko medija 

Načelnik: Vi ako znate nešto 

Tanja Jovanović Šincek: Znam i to kako 

Načelnik: Vi ste anonimnu prijavu i podnesla ali nije to baš tako kako ste Vi napisala odnosno 

Vaš suprug 

 

Spilja Vindija 

Tanja Jovanović Šincek: Ja samo mogu zaključiti da gdje god je realizacija tu vi imate svoje 

prste i svoj dio uzimate. Ja moram reći da gospođa koju ste zaposlili dolazi uvijek taman pred 

izbore. Bila je 2009, svaki put kad ide kampanja ona dolazi sređivati vaše papire 

Načelnik: gospođo Jovanović dali ste Vi uzela danas terapiju? 

……………… 

 

- DOPUNA br. 2.-  

AD) 19. 

Ostala pitanja 

 …od 61 do 65 minute sjednice … 

 

Tanja Jovanović Šincek – molim Vas recite što ste me tužili, zbog čega ste me tužili, samo zato 

da imate izgovor da mi niste mogli prodati zemlju, to mi lijepo recite i dajte barem da mi dođe 

poštom ta tužba da znam na čemu sam 

 



Načelnik – gospođo Jovanović znam da ste Vi jedna vrlo precizna i pedantna osoba, prije svega 

jako elokventna i pametna, međutim mene čudi da se ne vodite starom izrekom kao ja, pravda 

je spora, ali dostižna, nemojte ubrzavati pravdu, ona će doći 

Tanja Jovanović Šincek – meni se čini da Vi mene zavlačite cijelu godinu za to  

Načelnik – da se mene pita ja bih isto rado da se pravda malo ubrza, ali obzirom da ste Vi jedna 

vrlo specifična osoba, a da je to tako delikatna situacija po Vas tu je vjerojatno pravda odlučila 

da bude spora ali temeljita i kad bude došla onda će ta pravda na Voći napraviti stvarno ono što 

treba 

Tanja Jovanović Šincek – dajte recite, tri mjeseca je već prošlo  

Načelnik – pitajte poštara zašto Vam nije donio, ja sam čuo da ste već dobili nekakvu tužbu, 

niste dobili 50.000,00 kn za klevetu? 

Tanja Jovanović Šincek – za koju klevetu? 

Načelnik – čuo sam tako, ptičica na grani mi rekla  

Tanja Jovanović Šincek – to je najveća laž 

Načelnik – možda gospodin Tomica Vinceković krivo govori  

Tanja Jovanović Šincek– znači Vi imate prste u tome 

Načelnik – jeste došla neki dan prijaviti g. Tomicu Vincekovića 

Tanja Jovanović Šincek – jesam 

Načelnik – i tad ste govorila komunalnom redaru, blatila ste mene, a niste rekla da je sud 

dosudio u korist Tomice Vincekovića protiv Vas i kaj je sad Načelnik Vama kriv, ajde recite 

Tanja Jovanović Šincek – još to nije kraj što se tiče suđenja, ako g. Vinceković ne prizna 4 

metra širine i jedan most da dođe do svoje zemlje ja mu nisam kriva jer želi ići po našoj zemlji, 

ne znam koja bi budala to dozvolila 

Načelnik – ja čovjeka niti ne poznajem, o čemu Vi govorite, koji most? 

Tanja Jovanović Šincek – znate Vi dobro kad ste u sve upućeni 

Načelnik – neki dan ste protestirali komunalnom redaru, tužili Vincekovića i mene, komunalni 

redar se uplašio jer nije znao s kim ima posla, preuzeo je dokumentaciju i onda je došlo do toga 

da Vi imate sudsko rješenje po kojem Vi trebate obeštetiti tog čovjeka i sad sam Vam ja nešto 

kriv 

……. 


